



NZ-240-26/2018/ 308/18/PP

Warszawa, dnia 14.05.2018 r.

Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: dostawę sprzętu komputerowego dla PIG-PIB.

Sygn. postępowania: NZ-240-26/2018

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęły zapytania do treści SIWZ.

W związku z powyższym na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2017, poz. 1579), zwanej dalej „Ustawą pzp”, Zamawiający wyjaśnia oraz zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

W przypadku, gdy udzielone poniżej odpowiedzi pozostają w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowią one zmianę SIWZ, dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będą stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

1. postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonej odpowiedzi,
2. postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ.

Pytanie 1:

Część nr 2 – Specyfikacja techniczna nr 4 - Notebook.

Czy Zamawiający dopuści procesor osiągający w teście PassMark Performance Test wynik nie mniejszy niż 9000 punktów?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

Zmianie ulega pkt 9A, ust. 2, lit. d) SIWZ w części 2 zamówienia dot. notebooka. Aktualna treść ww. pkt:

d) **notebooka** potwierdzające iż zaoferowany procesor osiąga w teście PassMark PerformanceTest wynik nie mniejszy niż 9000 pkt wg. wyników opublikowanych na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php. Zamawiający wymaga, aby wynik testu był dostępny publicznie na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php lub został dostarczony w formie wydruku Wynik testu PassMark PerformanceTest musi potwierdzać spełnianie warunku określonego w specyfikacji technicznej (tj. uzyskanie wyniku min. 9000 pkt w teście dla oferowanego procesora, w oferowanej konfiguracji).

Zmianie ulega pkt 11.3.3., lit. d) SIWZ, w części 2 zamówienia dot. notebooka. Aktualna treść ww. pkt:

- d) **notebooka** potwierdzających iż zaoferowany procesor osiąga w teście PassMark PerformanceTest wynik nie mniejszy niż 9000 pkt wg. wyników opublikowanych na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php. Zamawiający wymaga, aby wynik testu był dostępny publicznie na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php lub został dostarczony w formie wydruku Wynik testu PassMark PerformanceTest musi potwierdzać spełnianie warunku określonego w specyfikacji technicznej (tj. uzyskanie wyniku min. 9000 pkt w teście dla oferowanego procesora, w oferowanej konfiguracji).

Zmianie ulega załącznik nr 1.1. do Opisu przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 3.2. do SIWZ – specyfikacje techniczne, dot. notebooka, w zakresie minimalnych parametrów: procesor, wydajność. Aktualna treść ww. dokumentów stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

Część nr 2 – Specyfikacja techniczna nr 5 - Ultrabook.

Czy Zamawiający dopuści procesor osiągający w teście PassMark Performance Test wynik nie mniejszy niż 8500 punktów?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

Zmianie ulega pkt 9A, ust. 2, lit. e) SIWZ w części 2 zamówienia dot. ultrabooka. Aktualna treść ww. pkt:

- e) **ultrabooka** potwierdzające iż zaoferowany procesor osiąga w teście PassMark PerformanceTest wynik nie mniejszy niż 8450 pkt wg. wyników opublikowanych na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php. Zamawiający wymaga, aby wynik testu był dostępny publicznie na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php lub został dostarczony w formie wydruku Wynik testu PassMark PerformanceTest musi potwierdzać spełnianie warunku określonego w specyfikacji technicznej (tj. uzyskanie wyniku min. 8450 pkt w teście dla oferowanego procesora, w oferowanej konfiguracji).

Zmianie ulega pkt 11.3.3., lit. e) SIWZ, w części 2 zamówienia dot. ultrabooka. Aktualna treść ww. pkt:

- e) **ultrabooka** potwierdzających iż zaoferowany procesor osiąga w teście PassMark PerformanceTest wynik nie mniejszy niż 8450 pkt wg. wyników opublikowanych na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php. Zamawiający wymaga, aby wynik testu był dostępny publicznie na stronie http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php lub został dostarczony w formie wydruku Wynik testu PassMark PerformanceTest musi potwierdzać spełnianie warunku określonego w specyfikacji technicznej (tj. uzyskanie wyniku min. 8450 pkt w teście dla oferowanego procesora, w oferowanej konfiguracji).

Zmianie ulega załącznik nr 1.1. do Opisu przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 3.2. do SIWZ – specyfikacje techniczne, dot. ultrabooka, w zakresie minimalnych parametrów: procesor, wydajność. Aktualna treść ww. dokumentów stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 3:

Część nr 3 – Specyfikacja techniczna nr 6 – Monitor 24”.

Czy Zamawiający wielkość plamki (mm): 0,275?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści SIWZ.

Zmianie ulega załącznik nr 1.1. do Opisu przedmiotu zamówienia oraz załącznik nr 3.2. do SIWZ – specyfikacje techniczne, dot. części 3 – monitor 24”, w zakresie minimalnych parametrów: wielkość plamki (mm). Aktualna treść ww. dokumentów stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 4:

W załączniku nr 1.1 do Opisu przedmiotu zamówienia, Część 1, Stacja obliczeniowa, tabela, „Dyski twarde”, Zamawiający wymaga: Ilość: 1. Jednak już jako w wierszu „Rodzaj” Zamawiający specyfikuje dwa dyski twarde.

Prosimy podanie informacji czy:

Stacja obliczeniowa ma być wyposażona w jeden dysk twardey, a błędnie zostały wyspecyfikowane dwa. Jeżeli tak, to ostatecznie w który z wyspecyfikowanych dysków ma być wyposażona stacja obliczeniowa?

Stacja obliczeniowa ma być wyposażona w dwa wyspecyfikowane dyski twarde, a Zamawiający omyłkowo podał Ilość: 1?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 1.1. do Opisu przedmiotu zamówienia oraz załącznika nr 3.2. do SIWZ – specyfikacje techniczne, dot. stacji obliczeniowej, w zakresie minimalnych parametrów: dyski twarde – ilość. Aktualna treść ww. dokumentów stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

Pozostałe postanowienia SIWZ pozostają bez zmian.

Ponadto zgodnie z art. 12a ust. 3 Ustawy Pzp, Zamawiający informuje, że zmianie ulega ogłoszenie o zamówieniu. Zamiana dotyczy pkt VI.3) ogłoszenia, którego aktualna treść brzmi:

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust. 1 ustawy Pzp oraz którzy nie podlegają wykluczeniu z postępowania na podstawie art. 24 ust. 5 pkt 1) ustawy Pzp. Wykonawca zobowiązany jest złożyć aktualne na dzień składania ofert oświadczenie złożone na formularzu jednolitego europejskiego dokumentu zamówienia (dalej „Jednolity Dokument” lub „JEDZ”), sporządzonego zgodnie ze wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy 2014/24/UE zawierające w szczególności informacje o których mowa w pkt 9.1. SIWZ. Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, do złożenia w wyznaczonym, nie krótszym niż 10 dni terminie aktualnych na dzień złożenia następujących oświadczeń i dokumentów potwierdzających okoliczności, o których mowa w art. 25 ust. 1 ustawy Pzp;

1. Wykazu dostaw wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów, czy zostały wykonane lub są wykonywane należycie - na formularzu zgodnym z treścią załącznika nr 5 do SIWZ (Wykaz dostaw)

Dowodami, o których wyżej mowa, są:

- referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot na rzecz którego dostawy były wykonywane, z tymże w odniesieniu do nadal wykonywanych dostaw okresowych lub ciągłych poświadczenie powinno być wydane nie wcześniej niż na 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert;

- oświadczenie Wykonawcy – jeżeli z uzasadnionych przyczyn o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać referencji bądź innych dokumentów, o których wyżej mowa.
 - 2. W celu potwierdzenia spełniania wymagań technicznych i funkcjonalnych przez oferowaną dostawę, Wykonawca musi przedstawić wypełnione „Specyfikacje techniczne”, stanowiące załączniki nr 3.2 do SIWZ, dla części na którą składana jest oferta.
 - 3. Wydruki ze strony internetowej http://www.cpubenchmark.net/cpu_list.php dla części na którą składana jest oferta, zgodnie z wymaganiami pkt 9A SIWZ.
 - 4. Kopie wyciągu/spisu certyfikacyjnego potwierdzające certyfikację Energy Star dla części na którą składana jest oferta, zgodnie z wymaganiami pkt 9A SIWZ.
 - 5. informacje z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 13, 14 i 21 ustawy Pzp, wystawionej nie wcześniej niż 6 m-cy przed upływem terminu składania ofert;
 - 6. odpis z właściwego rejestru lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia w oparciu o art. 24 ust. 5 pkt 1 ustawy Pzp. W tym zakresie zastosowanie ma art. 26 ust. 6 ustawy Pzp;
 - 7. oświadczenie Wykonawcy o braku wydania wobec niego prawomocnego wyroku sądu lub ostatecznej decyzji administracyjnej o zaleganiu z uiszczaniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia społeczne lub zdrowotne albo – w przypadku wydania takiego wyroku lub decyzji – dokumentów potwierdzających dokonanie płatności tych należności wraz z ewentualnymi odsetkami lub grzywnami lub zawarcie wiążącego porozumienia w sprawie spłat tych należności – na formularzu zgodnym z treścią Załącznika nr 6;
 - 8. Oświadczenie wykonawcy o braku orzeczenia wobec niego tytułem środka zapobiegawczego zakazu ubiegania się o zamówienia publiczne – na formularzu zgodnym z treścią Załącznika nr 7
- Zamawiający może dokonać w pierwszej kolejności oceny ofert, a następnie zbadać, czy Wykonawca, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.
- Okres związania ofertą wynosi 60 dni od upływu terminu składania ofert.

Pełnomocnik Dyrektora PIG-PIB
ds. Zamówień Publicznych

mgr Patrycja Pabich